

Podělí se o zkušenosti

Jak by bylo krásné, kdyby se lidé o své zkušenosti dovedli podělit a kdyby zvolili správný čas a správná slova, aby ti co právě takovou zkušenost potřebují, o ní věděli včas a dokázali ji přijmout. Stomici se o své často nesnadno získané zkušenostmi chtějí podělit.

Ve dnech 11. -14. září 2008 se v Brně v hotelu Continental bude konat 12. kongres Evropské asociace stomiků EOA - na něm se sejdou stomici nejen z Čech, ale z celé Evropy. Tak velká mezinárodní akce se koná v ČR poprvé. Motto letošního setkání zní: sdílení zkušeností. Slavnostní zahájení kongresu bude ve Sněmovním sále brněnské Nové radnice za účasti předních politiků Jihomoravského kraje a města Brna, zástupců lékařů a ostatních příbuzných patientských organizací. Po jednáních se pro účastníky uskuteční společenské večery, koncert v brněnské katedrále a výlet na Jižní Moravu na zámek Lednice, který je zapsán v seznamu UNESCO, a do starobylého vinařského města Mikulov. Pro zájemce z řad delegátů je připraven i postkongresový výlet do Prahy.

Zájemci z řad veřejnosti mohou českou část kongresu navštívit v pá-

tek od 14-18 hodin

Stomici jsou lidé, kterým z různých příčin byl vytvořen vývod - stomie. Musí se vyrovnat s onemocněním, naučit se o stomii pečovat, naučit se s ní žít. Musí v neposlední řadě zvládnout novou životní situaci psychicky. Novým nemocným mohou život ulehčit a jejich obavy pomoci rozptýlit již zkušenosti stomici. V ČR je řada klubů, na které se může ten, kdo potřebuje informace, či radu obrátit. Je vyškolená i řada dobrovolníků. Informace o nich najdete na www.ILCO.cz.

Jednotlivé regionální kluby jsou v ČR sdruženy v Českém ILCO, které je členem Evropské asociace stomiků (EOA) a Světové asociace stomiků (OIA). Prezidentem OIA je již dva roky doc. RNDr. Vladimír Kleinwächter z Brna. Všechnu práci v klubech vykonávají stomici bez nároku na odměnu.

(red)

Žiju mezi lidmi a povím jak na to

Víte, kdo jsou stomici?

Víte, že stomici nemají nic společného se zubaři?

Víte, že jich žijí v ČR tisíce a po celém světě statisíce.

Umíte si představit život s vývodem?

Víte, že díky výborným pomůckám mohou žít mezi lidmi?

Víte, že u nás je 18 klubů sdružujících stomiky.?

Víte, že pražský klub má sídlo v Praze 2?

Víte, jak jsou stomici celosvětově organizováni?

Na tyto i další otázky můžete dostat odpověď na akci, pořádané pražským klubem stomiků 30. 9.

2008 v 15-17 hod v restauraci u Dobré myšlenky v Praze 2,



Předsedkyně pražského klubu
M. Ředinová

Podskalská 27. Setkání se uskuteční v rámci akce **Nesedej panenka v koutě.**

Případné dotazy ráda zodpoví Marie Ředinová tel. 728 870 963